



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE**

10000 Zagreb, Ul. grada Vukovara 78, P.P. 1034  
Telefon: 61 06 111, Telefax: 61 09 201

KLASA: 910-04/20-04/07  
URBROJ: 525-14/0846-20-1  
Zagreb, 26. ožujka 2020.



HUP Pčelinjak  
Njegoševa 10/1, 10000 Zagreb  
e-mail: [predsjednik@pcelinjak.hr](mailto:predsjednik@pcelinjak.hr)

**PREDMET:** Pismo potpore Ministarstva poljoprivrede projektu za izradu aplikacije za koordinaciju uklanjanja rojeva iz naseljenih mjesta  
*- pismo potpore, dostavlja se*

Pčelarstvo, kao grana poljoprivrede od velikog je značaja za Republiku Hrvatsku, stoga Ministarstvo poljoprivrede kroz brojne mjere i kroz razne oblike potpora pomaže očuvanju pčelarstva i pčelarske proizvodnje, a time i očuvanju biološke raznolikosti. Razumijevajući da je rojenje temeljni nagon pčela za održavanjem vrste, roj pčela može se naći gotovo bilo gdje (zidovi i prozori objekata, drveće, stupovi itd.) tijekom sezone rojenja, gdje često može izazvati strah građana. Rojevi bi trebali biti uklonjeni prije nego što se usele na svoje stalno mjesto, ili prije nego počnu graditi saće i iskazivati obrambeno ponašanje. Važno je naglasiti da osobe koje nisu obučene ne pokušavaju ukloniti roj jer takva aktivnost može predstavljati rizik za građane ako se s rojem ne postupa na odgovarajući način. Hrvatska pčelarska udruga – HUP Pčelinjak i Pčelarstvo online sa suradničkim udrugama i pojedincima osmislila je organiziran sustav uklanjanja rojeva pčela s površina i objekata na području grada Zagreba. Pčelari koji sudjeluju u uklanjanju rojeva svoje aktivnosti koordiniraju sa Službom 112 te drugim komunalnim službama. Imajući u vidu porast broja osoba osjetljivih na ubode insekata, ova aktivnost predstavlja važnu ulogu u održavanju javne sigurnosti grada Zagreba. Ministarstvo poljoprivrede podržava prijedlog HUP Pčelinjak i Pčelarstvo online da svoje iskustvo u uklanjanju rojeva pretoče u izradu aplikacije koja bi bila primjenjiva na prostoru cijele države. Aplikacija bi značajno pridonijela sigurnosti građana budući da se planira objediniti podatke o pčelarima koji su se, na temelju dosadašnjih iskustava, spremni uključiti u stručno uklanjanje rojeva u naseljenim mjestima na cijelom području Republike Hrvatske.

**DRŽAVNI TAJNIK**

**Tugomir Majdak**